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Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan
az alabbi utmutat6 szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis
ha egy részmegoldasra pl. 1 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adhaté. (Az utmuta-
t6tol eltéré megoldasok is lehetnek jok.)

Alapbeallitasok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margdk egységesen
2,5 cm-esek, a betliméret 12 pontos, a betltipus Garamond. A file-név kiegészit6k szoftverfiigg6-
ek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell hasznalni!

1. feladat: Vilaglat6 atikényvek kényvborito - Térokorszag (40 pont)

A mellékelt minta (utikonyv minta.png) alapjan készitsd el a Torokorszagrol szolo uti-
konyv boritéjat (utikonyv.png). A kép 800 képpont széles és 1200 képpont magas legyen, a
konyvborito teljesen toltse ki ezt a méretet.

A felhasznalandé szinkodok:

Narancs arnyalat RGB(255, 204, 0) | Fels6 téglalap, valamint a kor kitoltésének
szine
Voros arnyalat RGB(212, 0, 0) A téglalap aljan 1év6 sav szine, a kor kérvona-

lanak szine, a téglalapon, illetve koron elhe-
lyezett sz6vegek szine

A, Torokorszag” szoveg fehér szind legyen, fekete arnyékkal.

A Vilaglato utikonyvek széveg betttipusa a Script MT Bold, vagy mas, kézirasra emlékeztetd be-
tatipus legyen.

A mintan elhelyeztik a MINTA szoveget, valamint zajossa tettitk azt. Ezt természetesen neked
nem kell megtenni a megoldasodban.

Ertékelés
A. A kép mérete 800 képpont széles, 1200 képpont magas; 2+1+1 pont

a kényvboritéd képe teljesen kitolti a képet (nincsenck atlatszo tertiletek a kép szélén);
PNG formatumban lett elmentve megfelelé névvel

Az alibbi pontok esetén a mérethatarokndl megadott értékek a 800x1200-as képre vonatkoznak. Ha a ver-
senyz0 nem ilyen méretii képet készitett, akkor ag értékeléshes méretexziik dt a képet képardanytartian
800x1200-as miéretre!

B. A kép legtetején elhelyezett egy téglalapot; 1+1+1+1 pont
szine a megadott szin;
teljesen kitolti a kép szélességet;
magassaga 75-150 képpont kozott van.

C. Elhelyezte a ,,Vilaglaté utikonyvek™ szoveget; 1+1+1+1 pont
kézirasra emlékeztetd betdtipussal (pl. Script MT Bold);
megadott szinnel;
magassaga min. 40 képpont

D. A fels6 téglalap alatt, pontosan illeszkedve elhelyezett egy téglalapot; 1+1+1+1 pont
szine a megadott szin;
szélessége a kép szélessége;
magassaga 5-20 képpont koézotti.

E. Elhelyezte a f6ldgombot a kép bal felsé részén; 1+1+1+1 pont
szélessége 130-210 képpont kézott;
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takarja a két téglalapot és nem érintkezik a szévegekkel;
a f6ldgémb bal oldalan és tetején van egy ures sav, nem log ra a kép szélére.

F. FElhelyezte a Torokorszagrol készilt fotot; 2 pont

G. Elhelyezte a ,, Torokorszag” szoveget fehér szinnel; 1+2+1+1+1 pont
alatta arnyékként ugyanaz a szoveg fekete szinnel lathato, kissé eltolva jobbra és lefele;
a szoveg a f6ldgomb alatt, a kép felsé harmadaban van;
kozépre igazitva;
magassaga legalabb 75 képpont

H. Elhelyezett egy kort; 2+1+1+1 pont
kitoltési szine a megadott szin;
korvonalanak szine a megadott szin;
atmérdje 200-300 képpont kozott.

I. A kor belsejében elhelyezte a ,,Kihajthato térképpel” széveget; 1+2+1 pont
nem 16g ra a kérvonalra és el van forgatva;
szine a megadott szin

J. Megfelel6 helyen elhelyezte a kezet 2+1 pont
(bal als6 sarokban, max. 10 képpont tires sav van a kezet abrazol6 kép
bal als6 pontja és a kép bal als6 sarka kozott);
a kép szélessége 300-500 képpont koézotti.

2. feladat: Ankara' (60 pont)

Készitsd el a Torokorszag févarosarol szolé dokumentumot (Ankara.docx) a mintanak meg-
felel6en!

A felsorolasjeleket a Wingdings betttipusban talalod. A zardjelbe tett szévegrészeket az egész do-
kumentumban egységesen délten formazd (maguk a zaréjelparok is legyenek déltek)!

Az Ankara éghajlati jellemz6it tartalmazé tablazatban Arial Narrow (vagy mas hasonld, talpatlan)
betdtipust hasznalj, 10 pt-os betimérettell A 20 foknal magasabb hémérsékleti értéket tartalmazo
cellak hattérszine a narancssarga, a 0 foknal alacsonyabb hémérsékleti értéket tartalmazé cellak
hattérszine pedig a kék szin valamilyen vilagos arnyalata legyen!

Ertékelés:
A. A cim legnagyobb betliméretl és kozépre zart; fehér és félkovér. 1+1 pont

B. Az elsS szintl cimsorok kovetkezd betiiméretiiek; félkovérek; a masodik szintd cimsorok ko-
vetkez6 betiméretiiek; félkovérek; minden cimsor el6tt a térkoz jo. 1+1+1+1+1 pont

C. A normal szoveg kévetkezd betiméretd és sorkizart; van automatikus elvalasztas; a normal
szoveg és a cimsorok is j6 also térkoziek. 1+1+1 pont

D. Az els6 oldalon nincs él6fej, de a masodikon van; a masodik oldaltdl az oldalak él6fejében az
,»Ankara” sz6 van; jobb oldalon és délt; az utolsé oldalon nincs él6fej, de az utolsé el6ttin
van. 1+1+1+1 pont

E. Minden oldalon van oldalszam; a meglévé oldalszamok kézépre vannak igazitva (van legalabb
egy oldalszam). 141 pont

F. Az utolsé oldalon van oldalszegély, de a tobbin nincs; az €l6z6 igaz és j6 (vastag).  2+1 pont

! https:/ /hu.wikipedia.org/wiki/ Ankara
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G. Az els6 kép j6 helyen (fels6 térkoz is); a masodik kép j6 helyen (,,Varoskép” cimsoru rész elsé
bekezdésénél); a harmadik kép j6 helyen (4. oldalon fent jobbra); a két képfelirat helye jo; tar-
talma jo; formatuma jo. 1+1+1+1+1+1 pont

H. J6 a felsorolasok elsé szintjének a felsorolasjele; helye; a szoveg kezdetének a helye; j6 a felso-
rolas masodik szintjének a felsorolasjele; helye; a szoveg kezdetének a helye; a masodik felso-
rolas 2 hasabban. 1+1+1+1+1+1+1 pont

I. A cim hattere jo. 1 pont

J. A bevezetés két oszlopban van és a két oszlop sorainak a szamanak a kiilonbsége legfeljebb 1;
a két oszlop jo szélességli és a kettd kozotti tavolsag jo; a két oszlop feletti térkoz jo.
1+1+1 pont

K. A két oszlop kerete bal és jobb oldalon, valamint lent j6 helyen halad (als6 térkoz); vastag; j6l
csatlakozik a cim hatteréhez. 1+1+1 pont

L. Van éghajlati jellemz6k tablazata j6 oszlop- és sorszammal és minden cellaban a megfelel6
sz6veg van; Arial Narrow (talpatlan) betdtipusy; a tablazat margotdl margoig tart és csak az
elsé oszlopban vannak a cellatartalmak két-két sorba torve; az elsé oszlopban a cellatartalmak
a megfelel helyeken vannak megtorve (beleértve az elvalasztast is); az elsé kivételével az osz-
lopok egyforma szélesek. 1+1+1+1+1 pont

M. A tablazat szegélyei jok; cellahattérszinei jOk; a fejléc és az elsé oszlop félkévér; a ,,(°C)” sz6-
vegrészletek doltek; a fejlécben (az elsé cella kivételével) vizszintesen kozépre igazitas van; a
napstitéses 6rak szama mindkét iranyban kozépen; hémérsékleti adatok decimalisan igazitva.

14+1+1+1+1+142 pont

N. Az éghajlati jellemz6k tablazatat és a felsorolasokat nem szamitva, megvan a 9 délt zardjeles
szoveg (de mas nem dolt); az elsé felsorolasban minden zardjeles széveg dolt (de mas nem); a
masodik felsorolasban minden zardjeles széveg délt (de mas nem). 1+1+2 pont

O. Van tartalomjegyzék j6 cimsorokkal; j6 az oldalszamok helye és a kitoltés; az oldalszamok ér-
téke megegyezik a mintardl leolvashatékkal. 1+1+1 pont

P. Az, Ankara éghajlati jellemz61” cimsor a 2. oldal tetején van és a tartalomjegyzék oldalat nem
szamitva a dokumentum 5 oldalas. 1 pont

3. feladat: Vilagorokség® (50 pont)

Készitsd el a Torokorszag vilagorokségi helyszineit egy-egy oldalon ismerteté dokumentumot
(Vilagdrokség.docx) a mintanak megfeleléen!

A forrasfajlban minden sor egy helyszin adatait tartalmazza. A képeknek csak a kortlbeluli mére-
tét értékeljik, de segitségképpen megadjuk, hogy a mintan minden kép 6 cm magas. A sziikséges
szimbolumok a Webdings nevi betGtipusban talalhatok.

A megfelel6 helyeken a barna és a z6ld szin egy s6tét és egy vilagos arnyalatat hasznald! A |, T6-
rékorszag vilagorokségi helyszinei” hattere egyenletesen szinatmenetes: a bal és a jobb szélén s6-
tétbarna, a kézepén pedig sotétzold. Az alatta 1év6 két oszlop koziil a bal oldaliban a sététbarna
és a sOtétzold hattérszin, a jobb oldaliban pedig a vilagosbarna és a vilagosz6ld hattérszin valtako-
zik. Az oldal szélénél 1évé keret vilagosbarna.

Ertékelés:

2

https:/ /hu.wikipedia.org/wiki/ T%C3%B6:%C3%B06korsz%C3%Alg_vil%C3%A1g%C3%B61%C3%B0ks%C3%A
9¢gi_helysz%C3%ADnei
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Az elsd helyszin esetén:
A. Van vildgosbarna oldalszegély; vastag; arnyékolt. 1+1+1 pont

B. Van , Torokorszag vilagorokségi helyszinei” szoveg nem a legkisebb betimérettel; félkovér és
fehér. 1+1 pont

C. Mogotte téglalap j6 helyen (3 margot érinti) és méretben; benne a szoveg fliggblegesen és viz-
szintesen kozépen; a téglalapnak nincs kérvonala és szinatmenetes kitoltésd; a szinatmenet jo.
2+2+1+3 pont

D. Van 2 oszlopbdl és 4 sorbodl allé tablazat; marg6tol margdig tart; nincs hézag a felette 1évo
téglalap és a tablazat kozott. 1+1+1 pont

E. Az els6 oszlopban mind a négy cellara teljestl: j6 hattérszinG (s6tétbarna, illetve s6tétzold fel-
valtva); benne j6 szimbélum a legnagyobb betimérettel; fehér; a cellan beltl mindkét iranyban
kozépen. 1+1+1+1 pont

F. A masodik oszlopban mind a négy cella j6 hattérszind (vilagosbarna, illetve vilagoszold fel-
valtva). 1 pont

G. A masodik oszlopban az 1. és a 2. cellara teljesil: a megfelel6 szovegek olvashatok benniik;
egyforma magasak (és a 2. cellaban harom sornyi széveg van); minden félkovér; a 2. cellaban
kisebb a betiméret mint az 1.-ben; az 1. cellaban a tartalom mindkét iranyban kézépen; a 2.
cellaban a harom tulajdonsaghoz tartoz6 harom érték jol igazitva; j6 kitoltéssel.

2+1+1+1+2+2+1 pont

H. A masodik oszlopban a 3. cellaban j6 kép van j6 méretben; vizszintesen kozépen; j6 fuggdle-
ges cellamargokkal. 2+1+1 pont

I. A masodik oszlopban a 4. celldban legkisebb bettimérettel j6 szoveg van; sorkizarassal; j6 fel-
s6 cellamargoval. 1+1+1 pont

Az dsszes belyszin oldalinak ag értékelése szuirgprobakkal:
J. A L9. Tréja” helyszin esetén: a név ,,9. Trdja”; az adatai 1998, Kulturalis (IT)(III)(VI) és
158 ha; 16 a kép tartalma; j6 a kép mérete; a leirasanak eleje: ,, Troja a vilag egyik™.
1+1+1+1+1 pont
K. A ,,19. Arslantepe” helyszin esetén: a név ,,19. Arslantepe”; az adatai 2021, Kulturalis (I1I),

4,85 ha; j6 a kép tartalma; j6 a kép mérete; a lefrasanak eleje: ,,Arslantepe egy harminc méter”.
1+1+1+1+1 pont

L. A dokumentum 21 oldalas; az oldalak formatuma egyforma. 1+1 pont
4. feladat: Tor6korszagi repuléterek (150 pont)

Készitsd el a mellékelt szovegfijlok® (repterek_forras, utasforgalom_forras) felhaszndlasival a
repterek munkafiizetet a kévetkezé elvarasoknak megfelelGen!

A repterek_forras szévegfajlban 1évé adatok soronként egy-egy toérokorszagi repulStér adatait tar-
talmazzak. Minden repul6tér esetén ismerjitk a nevét, hogy melyik varosban talalhat6, milyen ti-
pusy, az ICAO azonositdjat, illetve ha van, akkor az IATA azonositéjat is. A repterek foldrajzi
adataival kapcsolatosan adottak annak koordinatai és a tengerszint feletti magassaga labban (ft),
valamint az, hogy melyik torékorszagi régidban van.

3 Forrasok: https://en.wikipedia.org/wiki/Iist of airports in Turkey

https://data.,humdata.org/dataset/ourairports-tur

https://en.wikipedia.org/wiki/List of the busiest airports in Turkey (utols6é hozzaférés: 2024.03.06.)
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Az utasforgalom_forras szovegfajl torokorszagi repuldterek 2015 és 2021 kozotti évenkénti utas-
forgalmi adatait tartalmazza. A fijl minden sora egy-egy repulStér / jellel elvalaszott IATA és
ICAO azonositéival kezdédik (ezek segitik a repiiléterek azonositasat), a sor tobbi adata pedig az
adott reptl6tér egyes évekhez tartozé utasforgalmat jelenti.

Ha a feladat szovege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie,
hogy ha barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan koévessék
ezeket a valtozasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany Gsszes cellajara elvar, akkor csak a
masolhato (tehat a tartomany egy cellajaban megadott, és az Osszes tobbi cellara lemasolt) képlet-
ért kaphatod meg a maximalis pontszamot!

Néhany feladatnal (ezt a megfelel6 feladatoknal jelezziik) a megoldasod tébb pontot ér, ha keve-
sebb segédcellat hasznalsz, de a sziikséges kritériumtartomany (szdrGtartomany) felvétele nem jar
pontveszteséggel. Sziikség esetén segédcellakat, segédoszlopokat a T oszloptdl kezd6dben ve-
hetsz fel. Amennyiben egy muveletet csak az adatok egy logikailag elkiilonithets részére kell elvé-
gezni, akkor ezek azonositasahoz nem hasznalhatod fel, hogy ezek az adatok aktualisan a tablazat
mely cellaiban helyezkednek el, kivéve, ha a feladat sz6vege ezt bizonyos feltételek mellett meg-
engedi. (Altalinossagban a megoldasnak tehat példaul egy — korrekt — rendezést kovetSen is he-
lyes eredményt kell adnia).

A formatumot mindeniitt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a késébbi, szami-
tasi feladatok megoldhatésaga fiigehet attdl, hogy megfeleléen allitod-e be az egyes cellakat! A
mintak nem (feltétleniil) a helyes eredmények felhasznalasaval késziiltek, de altalanosan jellemzd,
hogy az oszlopok mindentitt a sziikséges szélességtick, a rovatfej (fejléc) félkovér, szitkség esetén
tobb soros, tartalma a cella kbzepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi formazasi elva-
rasok mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a repterek munkafiizetet, és abban a reptl6terek munkalapot a repterek_forras
szovegfajl felhasznalasaval. Az adatokat a minta szerinti helyen és formaban jelenitsd meg]!
Torekedj arra, hogy ezt az egyes értékek tipusanak megtartasaval érd ell A hianyzé adato-
kat a tablazatkezel6 eszkozeivel kell majd meghataroznod az ismert adatokbdl a kés6bbi
részfeladatok megoldasakor.

A munkalap elsé két sora és elsé oszlopa gorgetéskor is legyen mindig lathatd! A fejlécsor
cellainak hattérszine RGB(0, 128, 128) legyen!

B. Hatarozd meg az I oszlopban a labban mért tengerszint feletti magassagok ismeretében,
hogy hany méter magasan vannak az egyes repulSterek a tengerszinthez képest, ha
1 ft = 3,2808 m. A szamitassal meghatarozott értékeket kerekitsd egészrel

C. Hozz létre egy régiok nevid munkalapot és ezen az A2 cellatél kezdédben egymas alatt je-
lenitsd meg a repilSterek munkalap J oszlopaban talalhaté régiok mindegyikét egyszer,
abécé sorrendben. A munkalapot a minta és a bevezet6 leiras alapjan formazd!

D. A régiék munkalap B1 celldjaban jelenitsd meg az ,,drlagos tengersint feletti magassag (f1)” sz6-
veget. Bz alatt szamitsd ki a repulSterek régionkénti labban mért atlagos tengerszint feletti
magassagat! Az atlagértékeket két tizedesjegyre kerekitve add meg!

E. A repul6terek munkalapon vannak olyan adatsorok, amelyeknél megegyezik az ICAO
azonosito. Ezek olyan reptléterek, amelyek tobbféle funkciot is betdltenek (pl. civil és ka-
tonai repulSterek is egyben). Hatarozd meg képlet segitségével az S4 cellaban, hogy hany
ilyen repiilétér van! Olyan megoldast valassz, ami akkor is helyes eredményt adna, ha len-
ne olyan ICAO azonosit6, ami harom vagy tobb adatsorban szerepel.

Ennél a feladatnal megoldasod tobb pontot ér, ha kevesebb segédcellat hasznalsz, illetve
nem hasznalsz segédcellat.
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F.

A repiil6Sterek foldrajzi adatainak és a forrasképek (repiilé.png, térkép.jpg) felhasznalasaval
készitsd el a minta szerinti diagramot! A diagramot egy térkép nevl, nem diagram tipusa
munkalapon helyezd el! A diagramhoz felhasznalandé térképrészlet az északi szélesség
35,5-42,5° és keleti hossztsag 25,5-44,8° kozotti tertletet abrazolja. A diagram 13,8 cm
magas és 27,6 cm széles legyen, oldalaranya atméretezéskor se modosuljon! A feladat
megoldasa soran tigyelj arra, hogy a térkép méretaranyai ne torzuljanak, a diagramon meg-
jelené térkép oldalaranya legyen a diagram készitéséhez felhasznalandé térkép.jpg képével
megegyezo!

Hozd létre az utasforgalom munkalapot az utasforgalom_forras szovegfajl felhasznalasa-
val. Az adatokat a minta szerinti helyen és formaban jelenitsd meg! T6rekedj arra, hogy
ezt az egyes értékek tipusanak megtartasaval érd ell A hianyz6 adatokat a tablazatkezeld
eszkozeivel kell majd meghataroznod az ismert adatokbdl a késébbi részfeladatok megol-
dasakor.

A munkalap elsé sora és elsé oszlopa gorgetéskor is legyen mindig lathatd! A fejlécsor cel-
lainak nem sziirke hattérszine RGB(0, 128, 128) legyen!

. Az utasforgalom munkalapon készitsd el6 a K2 : L4 cellatartomanyt a minta szerint!

Az L3 celldba mindig a esokken vagy a nd szavak valamelyike, az L4 cellaba pedig egy sza-
zalékban megadott érték kertl.

Formazd automatikusan a megfelel$ betdszinnel azokat az utasforgalomra vonatkozé ér-
tékeket, amelyeknél az ugyanazon a repul6téren az el6z6 évhez képest az L3-ban meg-
adott iranyu és az L4-ben megadott szazalékos értéknél nagyobb valtozas tortént. Csok-
kend forgalom esetén piros, novekvé esetén pedig zold betliszint hasznalj! Egyszerre
mindig csak az egyik betiszinnel térténé formazas legyen lathato!

Az utasforgalom munkalap I oszlopaban hatirozd meg az egyes repiléterek ICAO azo-
nositojat!

Képlet segitségével hatarozd meg a repuléterek munkalap K:Q oszlopaiban az utasforga-
lom munkalap adatainak (és az el6z6 feladatrészben eléallitott ICAO azonositok) segitsé-
gével, hogy mekkora forgalma volt az egyes repilStereknek a killonb6z6 években! A ka-
tonai tipusa repil6tereknél és azoknal, amelyek nem szerepelnek az utasforgalom munka-
lapon 1év6 listaban, tres cella jelenjen meg eredményként!

Ennél a feladatnal megoldasod t6bb pontot ér, ha kevesebb segédcellat hasznalsz, illetve
nem hasznalsz segédcellat.

K. Erd el, hogy a repiiléterek munkalapon a katonai tipust repilSterek utasforgalmara
vonatkozo celldk automatikusan sotétsziirke hattérszinnel jelenjenek meg]

Ertékelés:

Al. 6 pont
Van repterek munkafiizet, és abban repiiléterek munkalap. 1 pont
A munkalapon szerepelnek a forrasfajlban megadott adatok. 1 pont
A koordinatak és a tengerszint feletti magassagok szamértékek. 1 pont
Az elsé sorban a megfelel6 cellakat egyesitette (Al :E1, F1:J1,K1:01) 1 pont
Az oszlopok szélessége mindeniitt megfelel6, minden cella teljes tartalma olvasha-
to. 1 pont
Megfelel6en rogzitette az ablaktablat: az elsé két sor és az els6 oszlop gorgetéskor
is mindig latszik. 1 pont
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A2. 8 pont
Az adattartomany cellai vékony fekete vonallal szegélyezettek. 1 pont
Az elsé két sor cellainak szovege félkovér bettstilusu, hattérszine RGB(0, 128,

128). 1 pont
Az elsé két sor cellai vizszintesen és fliggblegesen is kozépre igazitottak, 1 pont
betlszintik fehér, 1 pont
a minta szerinti négy cella szévege (F2, G2, H2, I2) sortoréssel tobb sorban jele-

nik meg, 1 pont
az els6 sor sormagassaga legalabb a széveg betiiméretének 2-szerese. 1 pont
A C és D oszlopok tartalma vizszintesen kozépre igazitott. 1 pont
A H oszlopban a labban mért tengerszint feletti magassagok ezres csoportositas-

sal, tizedesjegyek nélkul és /7 mértékegységgel jelennek meg. 1 pont

B. 8 pont
Az T oszlop legalabb egy cellijaban meghatarozta a tengerszint feletti magassagot
méterben (pl. I3-ban: =H3/3,2808), 2 pont
a kiszamitott értéket fligevény segitségével egészre kerekiti, 2 pont
A mértékegység atvaltasa minden adatsorban jo 1 pont
és az eredményt az adattartomany minden cellajaban egészre kerekiti. 1 pont
Az eredményt legalabb egy cellaban ezres csoportositassal, tizedesjegyek nélkil, 7
mértékegységgel jeleniti meg, 1 pont
a szamformatum a teljes tartomanyban jo. 1 pont

C. 6 pont
Van régiok munkalap és azon az A2 cellatdl kezdédéen egymas alatt szerepel leg-
alabb 5 ktlénb6z6 1égid neve, 1 pont
minden régié neve megjelenik, nincs ismétlédés (55 db). 1 pont
A régidk nevei abécérendben jelennek meg.

Ez a pont csak akkor adbatd, ha van a munkalapon a megfeleld helyen legaldbb 15 kiilinbizd

régionéy. 1 pont
Az elsé sort rogzitette, az gorgetéskor is mindig lathato. 1 pont
Az elsé sor szovege vizszintesen és figgdlegesen kozépre igazitott, félkovér betd-

stilusu. 1 pont
Az oszlopok szélessége mindenttt megfeleld, minden cella teljes tartalma olvasha-

to. 1 pont

D. 7 pont
A B1 cellaba begépelte az ,,datlagos tengerszint feletti magassag (f1)” szOveget. 1 pont
Legalabb egy régio esetén feltételes atlagszamitassal meghatarozta, hogy atlagosan
hany lab magasan vannak az ottani repuléterek, 2 pont
a cellatartomanyokat a megfelel6képp rogzitette, a képlet lefelé hibamentesen ma-
solhato, 1 pont
a meghatarozott atlag minden tartomany esetén helyes. 1 pont
Legalabb egy tartomany esetén két tizedesjegyre kerekitette a kiszamitott értéket, 1 pont
a kerekités a teljes oszlopban 6. 1 pont

E1. 11 pont
Az S4 cellaban legalabb egy ICAO azonosité esetén meghatarozza, hogy hany-
szor fordul el6 a reptl6terek munkalapon, 1 pont
ha egynél tobbszor, akkor szamitasba veszi az eredmény meghatarozasakor 1 pont
¢és pontosan egyszer szamolja (akarhany adatsorban jelenik meg az adott azonosi- 3 pont
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),
ha csak egyszer szerepel az azonosito, akkor nem veszi figyelembe az eredmény
meghatarozasakor. 1 pont
Minden ICAO azonositd esetén meghatarozza, hogy hanyszor fordul el6, 1 pont
ha egynél tobbszor, akkor szamitasba veszi az eredmény meghatarozasakor, 1 pont
pontosan egyszer szamolja (akarhany adatsorban jelenik meg az adott azonosito), 2 pont
ha csak egyszer szerepel az azonosito, akkor nem veszi figyelembe az eredmény
meghatarozasakor. 1 pont
E2. 4 pont
A feladat megoldasahoz soronként legfeljebb egy segédcellat hasznal. 1 pont
A feladat megoldasahoz nem hasznal segédcellat. 3 pont
F1. 7 pont
Létezik térkép munkalap és azon barmilyen tipusu diagram, amit a reptléterek
foldrajzi koordinataibol készitett, 1 pont
a diagram pont(X, Y) diagram. 1 pont
A pontdiagram jel6l6i a repulS.png képek, a képeknek nincs szegélyiik. 1 pont
A vizszintes tengelyen a hosszusagi koordinatak, 1 pont
a fuggdleges tengelyen a szélességi koordinatak jelennek meg, 1 pont
a hosszusagi koordinatak 25,5-t61 44,8-ig (x tengely hatarai), 1 pont
a szélességi koordinatak 35,5-t61 42,5-ig (y tengely hatarai) szerepelnek a diagra-
mon. 1 pont
F2. 7 pont
A figgdbleges tengely tengelycime | északs szélesség”, 1 pont
a vizszintes tengelyé , keleti hosszuisdg’”. 1 pont
A tengelycimek és tengelyfeliratok félkovéren szedettek, 1 pont
a tengelycimek kb. a tengelyek felénél helyezkednek el. 1 pont
A diagram cime a minta szerinti (,, 1 drokorszagi repiiliterek”), 1 pont
a cim félk6vér bettstilusa, betimérete legalabb 16 pont. 1 pont
A feliratok nem takarjak egymast és a rajztertiletet sem. 1 pont
F3. 7 pont
Mindkét tengely £6 léptéke 1,5. 1 pont
Legalabb az egyik tengelyen bedllitotta a © jelet szamformatumként, 1 pont
a szamformatum beallitasa mindkét tengelyen jo és a reptlSterek munkalapon
nincs beallitva ez a szamformatum. 1 pont
Megjelennck az elsédleges vizszintes és figgdleges £6 vezetéracsok, 1 pont
a segédracsok nem jelennek meg. 1 pont
Legalabb az egyik iranyu {6 vezetéracsok szinét feketére allitotta, a vonal jol latha-
to, vonalvastagsaga legfeljebb 1 pont, 1 pont
mindkét iranynal j6 a £6 vezetéracsok szine és vonalvastagsaga. 1 pont
F4. 5 pont
A rajztertlet hattere a térkép.jpg kép. 1 pont
A diagramterilet 27,6 cm széles és 13,8 cm magas, 1 pont
méretaranya rogzitett. 1 pont

A rajzterilet oldalaranya a térkép.jpg kép oldalaranyaval megegyezd.

(A pont csak akkor adhatd, ha a diagram [olé objektumbként besziirt térkép.jpg kép vagy egy

1050:450 oldalaranyi, rogzitett méretaranydi téglalappal fedésbe hozhatd az elkészitett diagram

rajteriilete.) 2 pont
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Gl1. 6 pont
Van utasforgalom munkalap. 1 pont
A munkalapon szerepelnek a forrasfajlban megadott adatok. 1 pont
Az utasforgalomra vonatkoz6 adatok szamértékek. 1 pont
Az oszlopok szélessége mindentitt megfelel6, minden cella teljes tartalma olvasha-
to. 1 pont
Megtelel6en rogzitette az ablaktablat: az elsé sor és az els6 oszlop gorgetéskor is
mindig latszik. 1 pont
Az adattartomany cellai vékony fekete vonallal szegélyezettek. 1 pont
G2. 9 pont
Az elsé sor cellainak szévege félkovér betlstilusu, hattérszintik az A1 : H1 cella-
tartomanyban RGB(0, 128, 128), 1 pont
az 11 hattérszine s6tétszirke, 1 pont
az elsé oszlop cellainak hattérszine RGB(0, 128, 128). 1 pont
Az elsé sor cellai vizszintesen és fliggblegesen is kozépre igazitottak, 1 pont
az els6 oszlop jobbra igazitott, 1 pont
az elsé sor és oszlop cellainak betdszine fehér. 1 pont
Az I1 cella szovege sortoréssel tobb sorban jelenik meg. 1 pont
Az utasforgalomra vonatkozé adatok legalabb egy oszlopban ezres csoportositas-
sal, tizedesjegyek nélkiil jelennek meg, 1 pont
ez a beallitas minden utasforgalom esetén jo. 1 pont
HI. 2 pont
A K2 :L3 cellatartomanyba begépelte a harom kifejezést a minta szerint (,, Kzezze-
lendd adatok”, ,vdltozds irdnya:”, ,,vdltozds meértéke:”).
A pont csak akkor adbatd, ha legfeljebh 3 karaktertévesztés tirtént. 1 pont
Az L4 cella értéke szazalék formatumban van megadva. 1 pont
H2. 9 pont
Legalabb egy utasforgalomra vonatkozo adat esetén, ha az L3-ban a aokkern sz6
szerepel, 1 pont
¢s az adott évi utasforgalom kisebb, mint az el6z6 évi 1 pont
az Li4-ben megadott szazalékkal, 2 pont
akkor a cella tartalmanak bettszinét pirosra allitja. 1 pont
A feltételes formazas ezen része legalabb egy teljes sorra jo, 1 pont
legalabb egy teljes oszlopra jo.
Ez é5 ag eldzd pont akkor is megadhatd, ha a versenyzd nem jol szamitja ki ag elizd évi adat
adott s3azalékkal csikkentett értéket, de a feltételes formdzdshoz haszndlt képlethen a cellahi-
vatkozdsokat megfelelden rogzitette. 1 pont
A feltételes formazas teljes egészében jo, ha az L.3-ban a asokken sz6 szerepel. 2 pont
H3. 9 pont
Legalabb egy utasforgalomra vonatkozo6 adat esetén, ha az L3-ban a 74 sz6 szere-
pel, 1 pont
és az adott évi utasforgalom nagyobb, mint az el6z6 évi 1 pont
az L4-ben megadott szazalékkal, 2 pont
akkor a cella tartalmanak betlszinét zoldre allitja. 1 pont
A feltételes formazas ezen része legalabb egy teljes sorra jo, 1 pont
legalabb egy teljes oszlopra jo.
Ez és ag elizd pont akkor is megadhatd, ha a versenyzd nem jol szamitia ki az eld3d évi adat 1 pont
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1.

J2.

]3.

K.

adott szazalékkal novelt értéket, de a feltételes formazdshoz hasgnalt képlethen a cellahivatko-
gdsokat megfelelden rigzitette.
A feltételes formazas teljes egészében j6, ha az L.3-ban a 70 sz6 szerepel.

Legalabb egy adatsor esetén kikereste az IATA/ICAO formatumaban megadott
szOvegben a / jel helyét,

az azonosito / jel utani részét adja meg eredményként.

Ez a pont akkor is megadhatd, ha az, eredményben a | jel is megjelenik.

A pont csak akkor adhats, ha a versenyzd nem hasgnalja ki, hogy minden ICAO azonositd 4
karafkterbil dll.

A meghatarozott ICAO azonosit6 legalabb egy adatsor esetén jo.

A / jel szévegen belili helyének meghatirozasa minden adatsor esetén jo,

az ICAO azonosité meghatarozasa minden adatsor esetén helyes.

Legalabb egy reptl6tér és legalabb egy év esetén vizsgalja, hogy a repiil6tér kato-
nai tipusu-e,

vizsgalja, hogy a repiilétér ICAO azonositéja szerepel-e az utasforgalom munka-
lap T oszlopaban.

Ha katonai, akkor tires cella jelenik meg eredményként,

ha nem szerepel a repiil6tér azonositdja az utasforgalom munkalapon, akkor tires
cella jelenik meg eredményként.

Legalabb egy katonai vagy az utasforgalom munkalapon nem szerepl$ repulétér-
nél minden év esetén ires cella jelenik meg eredményként.

Legalabb egy év esetén minden katonali, illetve az utasforgalom munkalapon nem
szerepl6 repulStérnél tres cella jelenik meg eredményként.

Minden sztikséges helyen tires cella jelenik meg eredményként.

Ha a reptil6tér nem katonai és azonositdja szerepel az utasforgalom munkalapon,
akkor

meghatarozza, hogy az utasforgalom munkalap hanyadik soraban vannak az ehhez
a reptl6térhez tartozé adatok,

az adott évhez tartozé oszlopbdl veszi az eredményként megjelenitett értéket,

j6 az eredményként megjelenitett érték.

Legalabb egy reptl6tér esetén minden évhez j6 értéket jelenit meg,

legalabb egy év esetén minden repilétérhez j6 értéket jelenit meg.

Minden repul6tér és minden év esetén jo értéket jelenit meg.

A képlet legalabb egy sorban helyes eredményt ad minden esetben.

A képlet legalabb egy oszlopban helyes eredményt ad minden esetben.
A képlet helyes eredményt ad minden esetben.

A feladat megoldasahoz soronként legfeljebb két segédcellat hasznalt,
soronként legfeljebb egy segédcellat hasznalt,

a feladat megoldasahoz nem hasznalt segédcellat.

Legalabb egy adatsor esetén vizsgalja, hogy a reptil6tér katonai tipusu-e,
ha katonai, akkor feltételes formazassal legalabb az egyik évhez tartozo utasfor-
galmi adat hattérszinét formazza,

2 pont

7 pont

2 pont

2 pont
1 pont
1 pont
1 pont

9 pont
1 pont

3 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

9 pont
1 pont

2 pont
1 pont
2 pont
1 pont
1 pont
1 pont

8 pont
1 pont
1 pont
2 pont
1 pont
1 pont
2 pont

6 pont
1 pont

1 pont
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a képlet az adott sorban minden utasforgalmi adat hattérszinét formazza. 1 pont
A feltételes formazas a K: Q oszlopok legalabb egyikében minden cellaban formaz

a katonali tipusu repuléterek esetén, 1 pont
a K3:089 cellatartomany minden soraban jo a feltételes formazas, 1 pont
a feltételes formazasnal s6tétsziirke hattérszint allitott be. 1 pont

Elérhetd 6sszpontszam: 300 pont + 100 pont a 2. fordul6bél
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